B X AR CH ExF

2a|of|

A5 (2 FM3sAAl

XUEZAIY HAETA
1. HABTE
(2kol: 2l)
off &F A - - ol Xt H 1
=1 Xl 3Si OH XISl K}oH
T ® (@exd) y = ¥ 9 y @~ BT WY (ZRYALR)
A 781,567,650 © 100% = 765,917,140  98% 15,650,510 106,138
= O[RpHYH:
B2x3 781,567,650 | 100% = 765,917,140  98% 15,650,510 0013 - o|zs
] 5 ) 0 5 5 0 5 ; Xl%&ﬁ OIXI' H o
HHHOH: 106,138
At sHetAbatel S
2. Ly Xt BExg 3 ARE Ao
(2kol: 2l)
i ) . NS =
=] = | H o
T2 M2 xzY NE3Y ST s e
E 765,917,140
A 765,917,140 MEILE
o 201,40 HEE I HANEUD, AlS
ol 74| of & 713,625,300 it FHRIE HAHEAS. Ak A 5ol 2
+2u|(XANLNE, M 227 .
o ARR2YH| | HHAIA| 44,726,820 °f 3L7|SEDA) MAZHZ, 222 i
—~ 2, e S
= o stral et meln], SUT|RABS|, Aztela
= AlAdH| TS| 3,465,000 5 oAl Ao ECl SHIIEES HEE
At 2odE| | A 3,500,000 o =H| AE27i=
AbedH| HEAY A 700,000 T2 12H| N
A |
=
=
o SENE
% xSYBlo= BxI MBI BAY Ee AT Al SROISAS XA s Ch
% RSl = XLExZ Algo| Mt ZHAIRE &Lt
- EAR 4% daE Ay
3. BXF % XHEE YL
(ko 2l)
T = Al o of AH| = w5 N st 7ol Tl Rt HEM AR
olAH| | 729,173,650 713,525,320 15,648 330 - O|%laH
A2 2dH| | 44,729,000 44,726,820 2,180 - o|&&H
_I
wxa Srof ol SX| Al AlAdH]| 3,465,000 3,465,000 0
29x| Abei29ds| | 3,500,000 3,500,000 0
INEET 700,000 700.000 0
RHE g - shgAtEes
% uHl ALREIOIE ARRIMEC] W AMHSl A4, EXE X3 AFR 0|2 O|X} S MRS utA ALRES ZABHCH




4. HZZ MBIIS ABLY
(91 #)
SOINES ohx AEA(A) | AR ALR(B) Z24(B-A) 2398
% 75 2 =7Hp-
T =] [=] = = = = (B/A*100)
Al 8,665,000 5,233,240 A 3,431,760 60%
Ko ol oi | &
oot x| 2 8,665,000 5,233,240 A 3,431,760 60%
- olsfofuy -
5. 0= 2x3 8IS ABUY
(291 #)
HE U8 AAHIZ | EE oM HH oM T2 M AR 4|2
AR 2G| =Ll 1,000,000
AlAdH| Al ZH| 7R 3,465,000
Atd 2| A =H| 3,500,000
Atdd| Z2 AL 700,000
¥ oMo dhyst Aol TRIEARX| | ExF Belof #E WE, Mi14xof mE X|YRR|CHH e Fe| HA Selof o

210mm X 297mm[ 2 AFX|(80g/ m*) ]



